

2022年1月11日 星期二
辛丑年十二月初九

策 划:殷朝刚
编 审:姚红兰
版 式:张增强 纪 蕾



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

着力打造“实力甘垛 魅力甘垛” 为建设“四个高邮”作出甘垛贡献



2021年,甘垛镇紧扣市委、市政府的部署要求,不断解放思想、奋力“比学赶超”、聚力创新突破,务实推进经济社会高质量发展,主要经济指标均完成全年任务。

强化项目支撑 积蓄发展后劲

一是招商引资求实效。坚持错位化发展理念,借助邻近省级兴化开发区的资源优势,大力招引含税农业项目,延伸食品产业链;利用现有产业基础,招引机械装备制造项目。实现签约项目14个、注册项目10个。二是项目建设做实功。坚持项目月度会商会办,落实项目推进、跟踪督办机制。对已签订协议的项目,明确挂钩帮办服务,力促签约项目早日开工,实现新开工项目7个、竣工项目5个。三是创新转型出实招。按照“一企一策”思路,对企业按照不同发展阶段和不同产业类别,从载体建设、科技金融、创新创业、人才引进等各方面进行引导扶持,推动企业快速提档升级。

强化鼓励激励 催生企业活力

一是发挥头雁效益。服务和引导企业把握走势、规避风险、降本增效,强化核心指标运行监测,重点扶持发展税源贡献高的企业,切实发挥示范引领作用。二是出台激励政策。每季度召开全镇发展经济暨服务企业座谈会。研究出台《2021年度激励招商引资和重大项目建设的实施意见》和《2021年度促进企业创业创新推动高质量发展的政策意见》,充分激发企业内生动力。三是优化营商环境。全面推行党政负责人“1+3”挂联服务企业制度。

强化三农优先 提升建管水平

一是狠抓“三资”管理。全力推进村级债务化解,主动积极争取项目、政策资金,加大村集体经营性收入增长;严格规范资产资源租赁发包,严防集体资产资源流失,加大土地流转服务费收取力度;坚持“周公示、月督导”,大力推进村级债权清收工作,累计清收债权超2000万元。二是优化空间布局。合理编制土地利用衔接性规划,统筹安排计划

指标。落实桥梁改造计划。开展绿化造林,全力推进美丽宜居村庄建设。三是注重常态长效。加强农村环境综合整治,推进文明城市建设常态长效,对测评反馈交办问题整改情况进行回头看。常态化开展文明养成教育,实施公民道德工程、选树身边典型。

强化要素供给 全力服务群众

一是健全保障服务。有序推进年度民生实事工程建设,加快派出所及市际交通卡口警务室营房、平胜农贸市场与横泾幼儿园改造工程建设。强化卫生健康服务,落实常态化疫情防控措施,有序推进疫苗全程接种。二是用心用情服务。在全镇党员干部中开展“两在两同”建新功行动。三是夯实安全根基。加强29个行业领域安全生产专项治理,常态聘请第三方开展安全生产检查技术服务,注重食品药品安全监管,严防重特大事故发生。

强化考核评比 推动争先进位

一是完善考核体系。全面树立“不比总量比质量、不比增量比增速”的目标定位,扎实推进各项工作有序有效开展。二是加强作风建设。出台《关于进一步加强政府机关作风建设管理规定的通知》。三是科学运用结果。坚持有位必有为、有为才有位、无为必让位,不断激发基层干部干事创业、创先争优的热情。

“十四五”时期,既是重大战略机遇期、转换动力窗口期,更是甘垛镇全面发展的跃升期、突破期。甘垛镇将深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,全面贯彻落实习总书记视察江苏、视察扬州时的重要讲话指示精神,在市委、市政府的坚强领导下,着力增强“不甘示弱、不甘落后”奋斗理念和“同甘共苦、苦尽甘来”目标追求,着力打造“实力甘垛、魅力甘垛”,为建设“四个高邮”作出甘垛贡献。



党委书记王荣山在企业调研



镇长高梦颖参加项目签约仪式



政企恳谈会

热烈祝贺高邮市 十六届人大一次会议 政协十四届一次会议 胜利召开